



■黎瑞恩身穿粉色长裙，正在舞台上表演。

# 澳門騷被粉絲燈海搞喊 黎瑞恩克服穿低胸裝恐懼



■黎瑞恩指最喜歡這套紅黑格子衫。

小恩子親自挑選了多首開心的歌曲，包括《陽光路上》、《完全的快樂》、《假使有日能忘記》等。當晚演唱會多位圈中好朋友及歌迷會專程由香港來到澳門，更有朋友專程由美國飛來澳門支持，更有不少圈中好友捧場，當中馬浚偉拉大隊到場、周汶錡帶同父母、黎諾懿與太太、劉小慧、何婉盈、林韋辰都與朋友一齊到場支持。

89年參賽歌曲作開場

小恩子在是次演唱會中特別選了1989年參加歌唱比賽得到冠軍的《夜機》作開場，每首歌用旁白串連，帶出小恩子人生歷程五個階段。第一部分以紅粉佳人粉紅色長裙，配襯粉紅色燈光

出場，非常華麗。

在是次演唱會，小恩子一共換了五套歌衫，全部都由服裝設計大師陳華國(Kenneth)度身設計訂做，每一件小恩子都十分喜歡，其中第二套出場的白色長裙，前面有金色的閃閃花紋，再配以銀白色的白鵲，十分高貴；而另一套則是紅黑格仔衫，富有節日氣氛，小恩子再唱出《幸福摩天輪》、《仍然記得嘅一次》等快樂歌曲。小恩子事後被問到最鍾意哪一套衣服，她坦言，「我件件都鍾意，最鍾意格仔那件，好開心咁，因為好多顏色。其實我今次特登全部演唱會衣服都要五顏六色，千萬不要只是黑色，或者只是一種顏色。」

粉絲衝上台獻花

談到小恩子最後一套歌衫，黃色低胸絲質傘裙甚為性感，她笑言：「我都覺得唔好再咁低，因為好似好危險，有時候唱唱吓想着會否踩到，那條紗破了，就會成條掉下來。但我覺得演唱會可以試試，其實我還打底穿了一件衣服，就算有什麼事都不用害怕。」

在演唱會途中，有粉絲衝上台獻花，小恩子感謝大家由細睇到她長大，粉絲們隨即歡呼，小恩子唱出《蒲公英的約定》，全場亮起手機燈，又全場合唱《味道》、《仍然記得嘅一次》，小恩子說着問大家：「大家係咪好奇怪我唱咁多人嘅歌呢？其實我出過HiFi碟。」全場拍掌。唱出《雲上的日子》時，全場粉絲自動自覺亮起手機燈形成一片燈海，小恩子感動落淚，叫大家「唔好搞喊我」。

小恩子預備唱Encore前最後一首歌時，問大家有乜夢想？全場即同聲答「一人有一個夢想」，小恩子就說：「我嘅夢想就係幫助一啲有需要嘅朋友，例如好似馬仔（馬浚偉）咁（做善事）。我覺得快樂好簡單，諱嘅簡單些，幫多些人，就已經好快樂。」全場報以熱烈掌聲，之後小恩子逐一多謝專程由香港來澳門的圈中嘉賓，話多謝馬浚偉、黎諾懿、周汶錦、林韋辰，隨即坐在台上觀眾席大嗌讚小恩子：「你好靚呀！」小恩子笑口話：「一陣界50元你，哈哈！」



■黎瑞恩  
穿上黃色  
低胸裙。

■馬浚偉現身支持黎瑞恩。



謝霆鋒  
到日本訪問牛郎AV女優

香港文匯報訊（記者李思穎）

趙頌茹（Yu）昨日出席節目宣傳活動，阿Yu又大爆其拍攝節目時，節目組安排她訪問兩名在日本離過婚的女素人，大家雖然互不認識，但因大家都曾離婚，所以會更有共鳴，她透露此行訪問到退下火線、曾離婚的AV女優及牛郎，感覺很爆，她說：「一對正常夫婦都有很多拗擋，他們又如何呢？」同時阿Yu指會當他們是正常人和正常工作，不要想到很鹹濕，自己亦眼界大開，全程笑中有淚、淚中有笑，（說到之前一段婚姻有哭嗎？）已成過去，亦忘記是哪一年離婚。

阿Yu在節目中被安排參加相睇節目，但暫時未有結果，她說：「不知是跟誰人配對，也沒幻想太多，現時忙着搵錢養女，會較現實，（期待真愛出現？）真愛喺邊呢？年紀大希望遇到個伴，但又不是太渴望，順其自然，緣分來到便試一下。」



趙頌茹

## 謝霆鋒澳門美食節台上勁歌熱舞

大跳勁舞，台下觀眾更邊跳邊唱，十分投入。有觀眾大叫：「你好靚呀！」祖兒大笑：「我好靚呀？吹到成個癩婆咁都話靚呀？不過我幾鍾意呢個戶外嘅氣氛。」接着便唱出《悲觀生物學》及《心之科學》，最後以經典歌曲《痛愛》作結。

隨後，一身白色廚師服的霆鋒以《玉蝴蝶》、《潛龍勿用》等歌曲登場，將氣氛推至高峰，之後霆鋒以多國語言和觀眾打招呼，並說：「好多謝有一個咁有型嘅環界我哋做一樣咁靚噃嘅！今日特別準備咗一首十七年冇唱過嘅歌。」然後便唱出《281公里》。霆鋒表示：「要多謝呢兩日來自世界

各地嘅朋友、台前幕後嘅工作人員，好希望將呢個concert帶到世界各地，送上最後一首歌《活着VIVA》！」

唱完後觀眾不斷叫encore，

霆鋒亦順應要求唱出

《謝謝你的愛

1999》。

香港文匯報訊（記者何玲三亞報道）「第二屆海南島國際電影節」前晚在三亞開幕，給海內外觀眾帶來了一場光影的盛宴。為期八天的電影節期間，將舉行「金椰獎」評獎、電影展映、H!Market市場展會、專題論壇、大師嘉年華等多項活動。目前，「金椰獎」已收到來自80個國家和地區的1495部影片參賽。在電影節開幕紅毯儀式上，有任達華、李若彤、趙雅芝、陳小春、向左、楊冪、李晨、張譯、陳喬恩、蔣雯麗、昆凌等眾星雲集現場。

## 首設「金椰獎」將頒十獎項

海南島國際電影節創設於2018年，是中國最年輕的國際電影節。本屆電影節首次增設「金椰獎」競賽單元，設置了劇情長片、紀錄長片和劇情短片三大類別，突出國際性、專業性和包容性。將在一週後的閉幕式暨「金椰獎」頒獎典禮上，揭曉最佳影片、最佳導演等10個獎項。

本屆「金椰獎」國際評委會由7位世界級的導演、演員、編劇、電影評論家等專業人士構成，法國「國寶級」女演員伊莎貝爾·於佩爾出任評委會主席。伊莎貝爾·於佩爾表示，去年第一屆海南島國際電影節就給人留下深刻的印象，她自己也在其中結識了不少年輕的亞洲電影人。她表示已迫不及待想和諸位評委一起觀看入圍影片，共同分享接下來的一周時光。此外，電影節還設立了「天涯海角」、「採珠拾貝」、「萬象中國」、「焦點影人」、「經典重現」、「浮世圖景」、「冬日暖陽」、「另闢新徑」8大展映單元，將有來自61個國家和地區的200多部影片參加展映。

在大師嘉年華環節，電影節邀請到了日本電影大師黑澤清，法國知名導演、女演員蘇菲·瑪索，中國香港知名導演關錦鵬，伊朗電影導演阿斯哈·法哈蒂等到現場與觀眾分享他們的從影經歷與創作感悟。另外，電影節還首設H!Market市場展會，開設國家電影委員會專區、國際最佳拍攝景區專區、文學IP版權專區、影視綜合專區等，將有24個國家和地區的130餘家優質影視機構齊聚三亞，共同打造全產業鏈影視交易市場。



■任達華（右）與李若彤亮相電影節紅毯儀式。



■趙雅芝穿長裙後顯得格外高貴。



■陳小春出席活動。



## 李麗珍靠畫畫治療抑鬱

香港文匯報訊（記者李思穎）李麗珍、薛世恆、等昨日出席ViuTV全新節目《一切從失婚開始》活動，節目安排多位失婚朋友發到不同國家或地區，了解當地婚姻文化，從而對婚姻價值觀有全新體會。旅程中，團友亦會因應各自離婚原因，進行不同的人生挑戰，當中李麗珍（珍妹）與一名男素人結伴到台灣拍攝，兩人更互訴心事，珍妹笑言視對方為訴心聲機器，可以暢所欲言，她更在節目中自爆與潘源良分手後患上抑鬱症，幸得朋友和愛女的鼓勵下，重新振作，珍妹坦言被女兒的關懷感動到悄悄落淚！

珍妹在今次節目中有很大得着，她表示首次拍真人騷。

投契，視他為訴心聲機器，暢所欲言，是個好的發洩方法，反而同熟人講得多會悶，（期間有感觸落淚？）沒有，我是不易喊的人，除非很大件事，反而是我安慰對方，因他還未放下之前一段感情。珍妹和男素人又到山區探訪一對不羈世俗的恩愛夫婦，珍妹謂：「他們的愛很簡單，我們城市人很少接觸到，（追求者能給你簡單幸福？）一半半啦，沒可能搬上山不理其他事。」珍妹與舊愛潘源良分手後，情緒一度受到困擾引致抑鬱，如今珍妹不再鑽牛角尖，成功自癒：「自己醫好自己，節目中都有分享出來，畫畫是幫助之一，又會聽心理醫生和朋友分析，我沒有睇心理醫生，只是

朋友問完意見後再告訴我，我未去到要睇醫生咁嚴重，若然情況持續下去便要求醫，女兒都有傳信息叫我振作，我感到靜雞雞喊起來。